
Dr. Orbán Viktor úrnak 
Miniszterelnök 
Budapest 
 

Tisztelt Miniszterelnök úr! 
 
Nagy örömömre szolgált hivatalba lépése óta az első személyes találkozás Önnel 
tegnap Hajdúszoboszlón. Amerikai útja előtt tájékoztatom a feltalálás amerikai-
magyar és nemzetközi közös vonatkozásairól, remélem használni tudja ezen 
információkat. 
 
Az USA feltaláló szervezeteinek szövetsége (United Inventors Association of USA, 
elnök Joanne Hayes-Rines) és az Academy of Applied Science of USA 
augusztusban rendezte a „Nemzeti Feltalálók Hónapja” kampányt. Ennek céljai a 
következők voltak: az amerikai társadalom előtt a feltalálókról helyes kép legyen, 
mert csökken a kreativitás, továbbá több támogatást kapjanak a független feltalálók 
(magánszemélyek, egyetemek és kisvállalkozások feltalálói), akik az „amerikai álom” 
megtestesítői.  
A Magyar Feltalálók Egyesülete az Internet segítségével a világ közel kilencven 
országában működő feltalálói szervezet közül egyedül kapcsolódott ehhez. 
Budapesten sajtótájékoztató keretében Latorcai János, az Országgyűlés Gazdasági 
Bizottsága elnöke üdvözölte az amerikai feltalálókat, és taglalta a magyar kormány 
várható politikáját a feltalálással kapcsolatban. Az amerikai testvérszervezet 
elismerőleg vette ezt. 
 
A Feltalálók Egyesületei Nemzetközi Szövetsége (IFIA, International Federation of 
Inventors Association, elnöke: Farag Moussa, magam a végrehajtó bizottság tagja 
vagyok) az Europa Parlament előtt egy meghallgatáson fog szerepelni. A nemzetközi 
szövetség ajánlja az országoknak a találmányok szabadalmaztatási illetékeinek 
csökkentését. E folyamat az USA Kormányától indult, és a Magyar Kormány elsők 
között az amerikaihoz közel hasonló kedvezményeket léptetett életbe (1996). 
 
A szellemi tulajdon jogvédelme Magyarországon szilárd, a Magyar Feltalálók 
Egyesülete a világ egyik legerősebb feltalálószervezete, 1998 márciusában 
Budapesten rendezte meg az első „Feltaláló Olimpiát” közel ötven ország, köztük az 
USA feltalálóinak részvételével. 
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